Flicheninhalt Parallelogramm 1 : 4cm -3 cm = 12 cm? (2cm - 9 cm = 18 cn®)
Flicheninhalt Parallelogramm 2: 2cm - 6 cm = 12 cm? (3 cm - 6 cm = 18 cm?)

Umfang Parallelogramm 1: 14 cm (22 cm)

Umfang Parallelogramm 2: 16 cm (18 cm)

Obwohl zwei Parallelogramme jeweils den gleichen Flicheninhalt haben, haben sie

dennoch nicht den gleichen Umfang.
8 Fliacheninhalt Parallelogramm I: 18 cm?
Flacheninhalt Parallelogramm II: 27 cm?
Flacheninhalt Parallelogramm III: 15cm?
Es wird bei jedem Parallelogramm die Linge der Grundseite mit der zugehorigen Hohe
multipliziert.
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\ Grundseite g Hahe h Flicheninhalt A
“ a) 12 cm 50 cm 600 cm?
“ b): 7,20 m 6,60 m 47,52 m?
\ o) 65 cm 18 cm 1170 cm?
‘I d) 36m 50 m 1 800 m?
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1 a) 135 cm? b) 143,36 cxﬁz
2 a) A =370 m? b) A = 9000 cm?
U=8Im U=3%cm
3 Flacheninbalt Figur I: 9,1 cm?
Flacheninhalt Figur IIL: 8,75 cm?
4 a) A(-9|1) B(-1|3) C(=3|7) D(-11]5)

-1D

b) A(-111-6) B(-3}-6) C(~1|-1) D(-9}-1)
¢) A(=3[-6) B(2|-4) C(7]8) D(2|6)
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c) 476,28 cm?

Fliacheninhalt Figur I1: 11,2 cm?
Flacheninhalt Figur IV: 12,25 cm?

Flacheninhalt: 33,6 cm?
Flacheninhalt: 40 cm?
Flacheninhalt: 52 cm?
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